
	
	


Cho nguyên tử khối (đvC):

H = 1; C = 12; N = 14; O = 16; F = 19; Na = 23; Mg = 24; Al = 27; P = 31; S = 32; Cl = 35,5; K = 39; 
Ca = 40; Mn = 55; Fe = 56; Cu = 64; Zn = 65; Br = 80; Ag = 108; I = 127; Ba = 137.

A. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 điểm)
Câu I (3,0 điểm):


1. Nêu hiện tượng và viết các phương trình phản ứng xảy ra với mỗi trường hợp sau: 



a) Cho dung dịch H2SO4 đặc vào cốc chứa saccarozơ sau đó đun nhẹ.      



b) Dung dịch KI vào dung dịch FeCl3, khi phản ứng xong cho thêm vài giọt hồ tinh bột.



c) Cho đạm Ure vào dung dịch nước vôi trong.



d) Cho từ từ dung dịch H2SO4 loãng đến dư vào dung dịch NaAlO2.



2. Có hai oxit X1 và X2, trong đó oxi chiếm tương ứng 36,78% và 50,45% khối lượng. Cho m gam mỗi oxit X1, X2 tác dụng với dung dịch đậm đặc chất X3, các phản ứng xảy ra theo sơ đồ: 
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Giả thiết các phản ứng đạt hiệu suất 100%, các thể tích khí đo ở cùng điều kiện.



Xác định công thức của X1 và X2. Chọn chất X3 thích hợp và hoàn thành các phản ứng (1) và (2).


3. Đốt cháy hoàn toàn 0,1 mol hỗn hợp ba hiđrocacbon X, Y, Z (có cùng công thức phân tử) bằng oxi, thu được CO2 và H2O có tổng khối lượng bằng 44,2 gam. Cả ba chất X, Y, Z không tác dụng với nước brom ở điều kiện thường. Khi đun nóng X, Y, Z với brom, số dẫn xuất mono brom của X, Y, Z thu được lần luợt là 1; 1; 1 sản phẩm. Mặt khác, khi đun nóng X, Y, Z với brom có mặt bột Fe, số dẫn xuất mono brom của X, Y, Z thu được lần lượt là 1; 2; 3 sản phẩm.



a. Xác định công thức phân tử của X, Y, Z.



b. Xác định công thức cấu tạo của X, Y, Z.

Câu II (2,0 điểm):


1. Chất rắn A tác dụng vừa đủ với 200 ml dung dịch HNO3 1M thu được khí NO (sản phẩm khử duy nhất) có thể tích 0,448 lít (đktc) và dung dịch B chỉ chứa một chất tan duy nhất là muối nitrat kim loại. Cô cạn cẩn thận dung dịch B thu được 14,52 gam muối khan. Xác định công thức hóa học của A. 


2. Cho 11,2 gam Fe tác dụng với 300 ml dung dịch X gồm HNO3 0,5 M và HCl 2M, thu được khí NO (sản phẩm khử duy nhất) và dung dịch X. Cho X tác dụng với lượng dư dung dịch KMnO4 trong H2SO4 loãng. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn.



a. Cô cạn dung dịch X thu được bao nhiêu gam chất rắn khan?


b. Tính khối lượng KMnO4 đã tham gia phản ứng.

Câu III (2,0 điểm):


Đốt cháy hoàn toàn 22,72 gam hỗn hợp X gồm ba este đều đơn chức cần dùng 1,4 mol O2, thu được CO2 và 0,72 mol H2O. Mặt khác, xà phòng hóa hoàn toàn 5,68 gam X bởi dung dịch NaOH (dư), thu được hỗn hợp Y gồm hai ancol đồng đẳng kế tiếp và dung dịch chứa 7,02 gam hỗn hợp hai muối. Cho toàn bộ Y vào bình đựng Na dư, khối lượng bình tăng 1,07 gam. Xác định công thức cấu tạo của các este.
Câu IV(1,0 điểm): 


Bố trí 2 bộ dụng cụ thí nghiệm như hình vẽ rồi lần lượt đổ vào mỗi bình 100 ml dung dịch khác nhau:       
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Thí nghiệm 1: bình đựng dung dịch Ba(OH)2 0,01 M.



Thí nghiệm 2: bình đựng dung dịch CH3COOH 0,01 M.


1. So sánh độ sáng của bóng đèn trong thí nghiệm 1 và thí nghiệm 2, giải thích?


2. Sục từ từ đến dư khí CO2 vào bình đựng dung dịch Ba(OH)2 ở thí nghiệm 1. Nêu hiện tượng và giải thích.
B. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (12,0 điểm)
Câu 1: Ở điều kiện thường, khí X tương đối trơ về hoạt động hóa học, trong phân tử có một liên kết ba. Khí X là



A. O2.
B. CO2.
C. NH3.
D. N2.
Câu 2: Công thức cấu tạo của Vinyl axetat là


A. CH3COOCH=CH2.
B. CH3COOCH=CHCH3.


C. HCOOCH=CH2.

D. CH2=CHCOOCH3.
Câu 3: Chất nào dưới đây có lực bazơ mạnh nhất ?



A. NH3.      
B. C6H5CH2NH2.  
C. C6H5NH2.  
D. (CH3)2NH.  

Câu 4: Chất nào dưới đây chỉ tác dụng với dung dịch NaOH dư theo tỉ lệ số mol 1:1?



A. Phenylaxetat.        
B. Triolein.              
C. Tristearin.          
D. Metylacrylat.
Câu 5: Phát biểu nào sau đây đúng?



A. Phản ứng thuỷ phân chất béo trong môi trường kiềm là phản ứng thuận nghịch.


B. Chất béo chứa các gốc axit không no thường ở trạng thái lỏng ở nhiệt độ thường.


C. Chất béo là trieste của ancol với axit béo.



D. Chất béo rắn thường không tan trong nước và nặng hơn nước.
Câu 6: Phát biểu nào sau đây sai?



A. Trong công nghiệp, NH3 được điều chế từ N2 và H2.


B. Trong công nghiệp, amoniac dùng để sản xuất axit nitric, phân đạm.


C. Khí NH3 tan tốt trong nước thu được dung dịch có môi trường kiềm.


D. Theo Areniut, NH3 là một bazơ.

Câu 7: Kết luận nào sau đây là đúng?



A. Ancol etylic và phenol đều tác dụng được với Na và dung dịch NaOH.


B. Phenol tác dụng được với dung dịch NaOH và dung dịch Br2.


C. Ancol etylic tác dụng được với Na nhưng không phản ứng được với CuO, đun nóng.


D. Phenol tác dụng được với Na và dung dịch HBr.
Câu 8: Cho những phát biểu sau:

(1) Metylamin, đimetylamin là những chất khí mùi khai khó chịu, độc.

(2) Các amin đồng đẳng của metylamin có độ tan trong nước giảm dần theo chiều tăng của phân tử khối.

(3) Anilin có tính bazơ và làm xanh quỳ tím ẩm.

(4) Nguyên tử hiđro của vòng benzen trong anilin khó bị thế hơn của benzen.

Số phát biểu đúng là



A. 2.
B. 3.
C. 4.
D. 1.
Câu 9: Cho các loại tơ sau: tơ tằm, sợi bông, len, tơ visco, tơ nilon-6, tơ axetat, tơ nitron. Số tơ thuộc loại tơ bán tổng hợp là



A. 2.
B. 3.
C. 4.
D. 5.

Câu 10: Cho phản ứng giữa buta-1,3-đien và HBr ở 400C (tỉ lệ mol 1:1), sản phẩm chính của phản ứng là



A. CH3CHBrCH=CH2.
B. CH3CH=CHCH2Br.




C. CH2BrCH2CH=CH2.
D. CH3CH=CBrCH3.
Câu 11: Hòa tan hoàn toàn Fe3O4 trong dung dịch H2SO4 (loãng, dư), thu được dung dịch X. Cho dãy gồm các chất: Cu, Fe(NO3)2, KMnO4, BaCl2, Cl2, KNO3, NaCl. Số chất trong dãy phản ứng được với dung dịch X là



A. 3.
B. 4.
C. 5.
D. 6.
Câu 12: Để mô tả một số phương pháp thu khí thường tiến hành trong phòng thí nghiệm người ta có các hình vẽ cách (1), (2), (3) như sau: 
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Phát biểu đúng liên quan đến các hình vẽ này là 


A. Phương pháp theo cách (1) có thể áp dụng thu các khí: H2, SO2, Cl2, NH3. 


B. Phương pháp theo cách (1), (3) đều có thể áp dụng thu các khí: NH3, H2, N2. 


C. Phương pháp theo cách (2) có thể áp dụng thu các khí: CO2, N2, SO2, Cl2. 


D. Phương pháp theo cách (3) có thể áp dụng thu các khí: O2, H2, N2. 

Câu 13: Cho 200 ml dung dịch Ba(OH)2 0,1M vào 300ml dung dịch NaHCO3 0,1M thu được dung dịch X và kết tủa Y. Cho từ từ dung dịch HCl 0,25M vào X đến khi bắt đầu có khí sinh ra thì hết V ml. Biết các phản ứng đều xảy ra hoàn toàn. Giá trị của V là



A. 60.
 B. 80.
C. 40.
D. 160.

Câu 14: Cho các phát biểu sau



(1) Các anđehit vừa thể hiện tính khử, vừa thể hiện tính oxi hóa.



(2) Chỉ có anđehit 2 chức tráng bạc theo tỉ lệ 1 : 4.



(3) Hiđro khử được anđehit tạo thành ancol bậc 1.



(4) Anđehit no, 2 chức, mạch hở có công thức phân tử tổng quát là CnH2n-2O2.



(5) Trong công nghiệp, người ta dùng anđehit fomic để tráng ruột phích.

Số phát biểu đúng là



A. 2.
B. 3. 
C. 4. 
D. 5.

Câu 15: Đốt cháy hoàn toàn một hỗn hợp A gồm glucozơ, anđehit fomic, axit axetic cần 2,24 lít O2 (đktc). Dẫn sản phẩm cháy qua bình đựng dung dịch Ca(OH)2 dư, thấy khối lượng bình tăng m gam. Giá trị của m là



A. 12,4.
B. 6,2.
C. 4,4.
D. 3,1.

Câu 16: Cho các dung dịch riêng rẽ sau: KCl, CuSO4, Al(NO3)3, Pb(NO3)2, HCl, Fe(NO3)3, HNO3 loãng, (NH4)​2SO4, H2SO4 đặc nóng. Nếu cho một ít bột Fe lần lượt vào lượng dư mỗi dung dịch trên thì số trường hợp tạo ra muối Fe2+ là



A. 5.
B. 7.
C. 6.
D. 4.

Câu 17: Thực hiện các thí nghiệm sau:



(a) Cho Fe3O4 vào dung dịch HCl.



(b) Cho Fe3O4 vào dung dịch HNO3 dư, tạo sản phẩm khử duy nhất là NO.



(c) Sục khí SO2 đến dư vào dung dịch NaOH.



(d) Cho Fe vào dung dịch FeCl​3 dư.



(e) Cho hỗn hợp Cu và FeCl3 (tỉ lệ 1:1) vào H2O dư.



(g) Cho Al vào dung dịch HNO3 loãng (không có khí thoát ra).

Sau khi các phản ứng xảy ra hoàn toàn, số thí nghiệm thu được dung dịch chứa hai muối là



A. 4.
B. 5.
C. 3.
D. 2.
Câu 18: Cho các phát biểu sau:



(a) Khi ngâm vải lụa bằng tơ tằm trong nước xà phòng có tính kiềm, vải lụa sẽ nhanh hỏng.


(b) Dầu lạc, dầu vừng, dầu cọ, dầu oliu có thành phần chính là chất béo.


(c) Glucozơ và saccarozơ đều tác dụng với H2 (xúc tác Ni, đun nóng) tạo sobitol. 


(d) Cao su buna – S có độ đàn hồi cao, cao su buna – N có tính chống dầu cao.



(e) Để rửa sạch ống nghiệm đựng anilin người ta dùng dung dịch axit mạnh hoặc bazơ mạnh.
Số phát biểu đúng là



A. 2.
B. 3.
C. 4.
D. 1.

Câu 19: Cho m gam P2O5 vào 1 lít dung dịch hỗn hợp NaOH 0,2M và KOH 0,3M đến phản ứng hoàn toàn thu được dung dịch X. Cô cạn cẩn thận X thu được 35,4 gam hỗn hợp muối khan. Giá trị của m là


A. 21,3. 
B. 28,4. 
C. 7,1. 
D. 14,2.

Câu 20: Cho axit cacboxylic X có mạch cacbon không phân nhánh, phân tử chứa không quá 4 nguyên tử cacbon. Đốt cháy hoàn toàn a mol X, thu được số mol CO2  nhiều hơn số mol H2O là 2a mol. Cho a mol X tác dụng với dung dịch NaHCO3 dư, thu được 2a mol khí CO2. Phát biểu nào sau đây sai?



A. X chứa hai nhóm chức cacboxyl.           
B. X chứa một liên kết đôi C=C.



C. X không có đồng phân hình học.           
D. X chứa ba liên kết pi (π). 

Câu 21: Dẫn từ từ khí CO qua ống sứ nung nóng chứa hỗn hợp X gồm CuO, Fe2O3, Al2O3 và BaO, thu được hỗn hợp Y. Hỗn hợp Y tác dụng với lượng dư dung dịch NaOH, thu được dung dịch Z và chất rắn T. Chất rắn T tác dụng với dung dịch AgNO3 dư, thu được chất rắn T1 và dung dịch T2. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn. Phát biểu nào sau đây sai?



A. Hỗn hợp Y tác dụng với dung dịch Ba(OH)2 dư, thu được dung dịch chứa hai chất tan.



B. Nhỏ từ từ dung dịch HCl tới dư vào dung dịch Z, thu được kết tủa chứa một chất.



C. Điện phân dung dịch T2, chỉ có khí O2 thoát ra ở Anot.



D. Hỗn hợp X tan hết trong dung dịch HNO3, thu được dung dịch có thể phản ứng với Na2SO4.
Câu 22: Tiến hành thí nghiệm sau:


Rót vào hai ống nghiệm mỗi ống 5 ml dung dịch HCl 10%. Cho vào mỗi ống một viên kẽm (cùng kích thước, khối lượng).

- Ống 1: Để yên.

- Ống 2: Nhỏ thêm 3 - 4 giọt dung dịch CuCl2.

Cho các phát biểu sau:

(1) Bọt khí thoát ra ở ống 2 nhanh hơn so với ống 1.

(2) Ống 1 chỉ xảy ra ăn mòn hoá học còn ống 2 chỉ xảy ra ăn mòn điện hoá học.
(3) Ở cả hai ống nghiệm, Zn đều bị oxi hoá thành Zn2+.

(4) Ở ống 2, nếu thay dung dịch CuCl2 bằng dung dịch MgSO4, hiện tượng thoát khí xảy ra càng mạnh.

(5) Có thể thay 5ml dung dịch HCl 10% bằng 5 ml dung dịch H2SO4 10%.

Số phát biểu đúng là



A. 2.
B. 3.
C. 4.
D. 1.

Câu 23: Cho hỗn hợp X gồm 0,3 mol C2H5OH và 0,4 mol C3H7OH dẫn qua H2SO4 đặc nóng thu được m gam hỗn hợp Y gồm các ete và anken. Cho Y vào dung dịch brom dư, thấy có 0,4 mol Br2 đã tham gia phản ứng. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn. Giá trị của m là



A. 24,3. 
B. 47,2. 
C. 27,9.
D. 45,2.

Câu 24: Hỗn hợp khí X gồm C2H2 và H2 có tỉ khối so với H2 bằng 5. Nung nóng X (có xúc tác), thu được hỗn hợp khí Y. Sục Y vào dung dịch brom dư, thấy khối lượng bình brom tăng 0,82 gam và thoát ra 1,344 lít hỗn hợp khí Z (đktc) có tỉ khối so với H2 bằng 17/3. Đốt cháy hoàn toàn Y cần thể tích khí O2 (đktc) là



A. 6,72 lít.
B. 3,92 lít.
C. 5,04 lít.
D. 4,48 lít.

Câu 25: Cho 8,7 gam muối FeCO3 tác dụng với dung dịch HNO3 vừa đủ, thu được hỗn hợp khí gồm CO2, NO và dung dịch X. Cho dung dịch HCl dư vào X thu được dung dịch Y, dung dịch Y hòa tan tối đa m gam Cu (biết NO là sản phẩm khử duy nhất của N5+). Giá trị của m là



A. 21,6.
B. 2,4.
C. 14,4.
D. 24,0.
Câu 26: Cho m gam bột Fe vào 200 ml dung dịch chứa hai muối AgNO3 0,15M và Cu(NO3)2 0,1M, sau một thời gian, thu được 3,84 gam hỗn hợp kim loại và dung dịch X. Cho 3,25 gam bột Zn vào X, sau khi phản ứng xảy ra hoàn toàn, thu được 3,895 gam hỗn hợp kim loại. Giá trị của m là 


A. 0,560. 
B. 2,240. 
C. 2,800. 
D. 1,435. 
Câu 27: Hòa tan hoàn toàn hỗn hợp gồm 2,8 gam Fe và 1,6 gam Cu trong 500 ml dung dịch hỗn hợp HNO3 0,1M và HCl 0,4M, thu được khí NO (khí duy nhất) và dung dịch X. Cho X vào dung dịch AgNO3 dư, thu được m gam chất rắn. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn, NO là sản phẩm khử duy nhất của N+5 trong các phản ứng. Giá trị của m là



A. 34,10.
B. 28,70.
C. 29,24.
D. 30,05.
Câu 28: Hòa tan hết m gam hỗn hợp X gồm Na, Na2O, K, K2O, Ba và BaO (oxi chiếm 8,75% về khối lượng trong X) vào nước, thu được 400 ml dung dịch Y và 2,352 lít H2 (đktc). Trộn 200ml dung dịch Y với 200 ml dung dịch hỗn hợp gồm HCl 0,13M và H2SO4 0,45M, thu được 400 ml dung dịch có pH = 12. Các phản ứng xảy ra hoàn toàn. Giá trị của m gần nhất với giá trị nào sau đây?



A. 18.
B. 19.
C. 20.
D. 21.
Câu 29: Cho 31,15 gam hỗn hợp bột Zn và Mg (tỉ lệ mol 1:1) tan hết trong dung dịch hỗn hợp gồm NaNO3 và NaHSO4 thu được dung dịch A chỉ chứa m gam hỗn hợp các muối và 4,48 lít (đktc) hỗn hợp khí B gồm N2O và H2. Khí B có tỉ khối so với H2 bằng 11,5. Giá trị của m gần nhất với giá trị nào sau đây?


A. 243.
B. 255.
C. 132.
D. 252.
Câu 30: Cho O2 dư vào bình kín chứa hỗn hợp bột Fe và Cu rồi nung nóng tới phản ứng hoàn toàn, thấy khối lượng chất rắn tăng 5,12 gam và thu được m gam hỗn hợp oxit. Mặt khác, cho hỗn hợp kim loại trên vào dung dịch HNO3, thu được 2,688 (lít) khí NO đktc (sản phẩm khử duy nhất) và 2m/7 gam chất rắn chỉ chứa một kim loại. Giá trị m gần nhất với giá trị nào sau đây?


A. 15,0.
B. 23,0.
C. 25,0.
D. 26,0.
Câu 31: Dung dịch X chứa x mol Na2CO3 và y mol NaHCO3 với x : y = 1: 2. Dung dịch Y chứa z mol HCl. Thực hiện 2 thí nghiệm sau:


- Cho từ từ đến hết dung dịch X vào dung dịch Y thấy thoát ra 16,8 lít khí CO2 (đktc).

- Cho từ từ đến hết dung dịch Y vào dung dịch X thấy thoát ra 5,6 lít khí CO2 (đktc). 
Tổng giá trị của (x + y) là


A. 1,75.
B. 2,50.
C. 2,25.
D. 2,00.


Câu 32: Cho hỗn hợp E gồm hai peptit X và Y (đều mạch hở). Biết tổng số nguyên tử oxi trong hai phân tử X và Y bằng 9, trong X và Y đều có số liên kết peptit không nhỏ hơn 2. Đốt cháy hoàn toàn 0,06 mol E trong O2 dư, thu được N2; 13,44 lít khí CO2 (đktc) và 10,08 gam H2O. Thủy phân hoàn toàn 7,64 gam E trong dung dịch NaOH vừa đủ chỉ tạo m gam muối của một aminoaxit (no, phân tử có chứa hai nhóm chức, mạch hở). Giá trị của m là



A. 17,76.
B. 11,10.                        
C. 8,88.                        
D. 22,10.

Câu 33: Điện phân 400ml (không đổi) dung dịch gồm NaCl, HCl và CuSO4 0,02M (điện cực trơ, màng ngăn xốp) với cường độ dòng điện 1,93A. Mối liên hệ giữa thời gian điện phân và pH của dung dịch điện phân được biểu diễn bởi đồ thị sau:
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 Giá trị của thời gian t (giây) trên đồ thị là



A. 3600.                      B. 1200.                    
C. 3000.                      
D. 1800.

Câu 34: Hoà tan hoàn toàn hỗn hợp X có khối lượng m gam gồm Mg, Al, FeO, CuO cần dùng 2 lít dung dịch HNO3 0,35M, thu được dung dịch Y chỉ chứa muối nitrat (không có ion Fe2+ ) và 3,36 lít NO (đktc, sản phẩm khử duy nhất). Mặt khác, X tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl, thu được dung dịch Z. Thêm AgNO3 (dư) vào Z, thu được 77,505 gam chất rắn. Tổng khối lượng của oxit trong X là


A. 3,76.
B. 2,88.
C. 1,60.
D. 3,68.
Câu 35: X là axit no, đơn chức, Y là axit không no, có một liên kết đôi C=C, có đồng phân hình học và Z là este hai chức tạo bởi X, Y và một ancol no (tất cả các chất đều thuần chức, mạch hở). Đốt cháy hoàn toàn 9,52 gam E chứa X, Y và Z, thu được 5,76 gam H2O. Mặt khác, E có thể phản ứng tối đa với dung dịch chứa 0,12 mol NaOH, sản phẩm sau phản ứng có chứa 12,52 gam hỗn hợp các chất hữu cơ. Nhận định nào sau đây đúng?



A. Phần trăm khối lượng của X trong E là 12,61%.



B. Tổng số nguyên tử (C, H, O) trong Z là 24.



C. Khối lượng của Z trong E là 4,36 gam.



D. Số mol của Y trong E là 0,06 mol.

Câu 36: Hỗn hợp E chứa ba este đều no, mạch hở và không chứa nhóm chức nào khác. Đốt cháy hoàn toàn 0,24 mol E với lượng oxi vừa đủ, thu được 60,72 gam CO2 và 22,14 gam H2O. Mặt khác, cho 0,24 mol E phản ứng vừa đủ với dung dịch KOH, thu được hỗn hợp hai ancol đều đơn chức có tổng khối lượng 20,88 gam và hỗn hợp Z chứa hai muối của hai axit cacboxylic có mạch không phân nhánh, trong đó có a gam muối X và b gam muối Y (MX < MY). Tỉ lệ gần nhất của a : b là


A. 0,5.
B. 0.4.
C. 0,3.
D. 0,6.

Câu 37: Cho m gam hỗn hợp E gồm một peptit X và một amino axit Y (MX > 4MY) được trộn theo tỉ lệ mol 1 : 1. Cho E tác dụng vừa đủ với dung dịch NaOH, thu được dung dịch G chứa (m + 12,24) gam hỗn hợp muối natri của glyxin và alanin. Dung dịch G phản ứng tối đa với 360 ml dung dịch HCl 2M, thu được dung dịch T chứa 63,72 gam hỗn hợp muối. Các phản ứng xảy ra hoàn toàn. Phát biểu nào sau đây đúng?


A. X có 6 liên kết peptit.








B. X có thành phần trăm khối lượng nitơ là 20,29%.



C. Y có thành phần phần trăm khối lượng nitơ là 15,73%.




D. Trong phân tử X có 5 gốc Ala.

Câu 38: Chất X là este đơn chức, nếu đốt cháy hoàn toàn X thì thu được thể tích CO2 bằng thể tích oxi đã phản ứng (cùng điều kiện); chất Y là este no, hai chức (biết X, Y đều mạch hở). Đốt cháy hoàn toàn 25,8 gam hỗn hợp E chứa X, Y bằng oxi vừa đủ, thu được CO2 và H2O có tổng khối lượng 26,2 gam. Mặt khác, thủy phân hoàn toàn 25,8 gam E cần dùng 400 ml dung dịch KOH 1M, cô cạn dung dịch sau phản ứng thu được hỗn hợp muối có khối lượng m gam và hỗn hợp hai ancol đồng đẳng kế tiếp. Giá trị của m là



A. 37,1.
B. 33,3.
C. 43,5.
D. 26,9.

Câu 39: Hỗn hợp E gồm chất X (CmH2m+3O5N3, có số nguyên tử C lớn hơn 6) và chất Y (CnH2n+3O2N, là muối của axit cacboxylic đơn chức). Đốt cháy hoàn toàn 0,2 mol E cần vừa đủ 1,3 mol O2, thu được N2, CO2 và 1,3 mol H2O. Mặt khác, cho 0,2 mol E tác dụng hết với dung dịch NaOH, cô cạn dung dịch sau phản ứng, thu được một chất khí làm xanh quỳ tím ẩm và a gam hỗn hợp hai muối khan có cùng số nguyên tử C trong phân tử (trong đó có một muối của 
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- aminoaxit). Giá trị của a là



A. 35,3. 
B. 35,8. 
C. 38,5. 
D. 33,5.

Câu 40: Cho sơ đồ phản ứng theo đúng tỉ lệ mol
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Biết X có công thức phân tử C6H8O4, chứa hai chức este, mạch hở. 
Cho các phát biểu sau đây:


(1) Phân tử khối của X5 là 60. 



(2) X4 là hợp chất hữu cơ tạp chức. 



(3) X3 là ancol. 




(4) Phân tử X1 có hai nguyên tử oxi.


(5) Phân tử khối của X4 là 88.

Số phát biểu đúng là



A. 2.
B. 3.
C. 4.
D. 5.
-----------HẾT-----------
Trang 6/6

_1640423524.unknown

_1640428153.unknown

_1640428224.unknown

_1640428774.unknown

_1640428206.unknown

_1640425819.unknown

_1640428145.unknown

_1640289475.unknown

